

ΕΝΩΣΗ
ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Π.Χ.Π.Θ.
"Ο ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1978

Πληροφορίες: Μακρή Ελένη
Τηλ. 2313320043,2313320042
Email:somateioar@yahoo.gr

Θεσσαλονίκη, 24-11-2023

Αρ. Πρωτ.: 66

Προς: Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης
και Καταπολέμησης της φτώχειας
Κοιν.: 1. Πρόεδρο και μέλη Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ.
2. Βουλευτές Α΄ και Β΄ Θεσσαλονίκης
3. ΠΟΕΔΗΝ
4. ΕΣΑΜΕΑ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Αξιότιμε κύριε Γενικό Γραμματέα,
σε συνέχεια της από 29.09.2023 επιστολής και την συνάντησή μας στο Υπουργείο στις 19-10-2023, παρουσία της Υπουργού κα Ζαχαράκη, επανερχόμαστε καθώς στις 31.12.2023 λήγουν οι συμβάσεις υπαλλήλων Ι.Δ.Ο.Χ. με καθεστώς COVID.

Αυτή τη στιγμή στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας υπηρετούν **66 υπάλληλοι ΣΟΧ-COVID**, εκ των οποίων:

οι **29 υγειονομικοί** στο παράρτημα Θ.Χ.Π.Θ. «Άγιος Παντελεήμων»,

13 υγειονομικοί στο ΠΑΑΠΑΘ «Άγιος Δημήτριος»,

5 υγειονομικοί στο Π. Ι.Α.Α, **8 υγειονομικοί** στο ΚΑΑΜΕΑ Σερρών

, **5 υγειονομικοί** στο ΠΑΑΠΑ Σιδηροκάστρου,

4 υγειονομικοί στο Γηροκομείο Θ.Χ.Π Κιλκίς

2 κοινωνικοί λειτουργοί στον Συμβουλευτικό Σταθμό.

Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι, όπως και όλοι οι εργαζόμενοι του φορέα ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας, τα τελευταία τρία χρόνια «έδωσαν την ψυχή τους» για την προστασία, φροντίδα και αναβάθμιση των υπηρεσιών προς τους ανθρώπους που φροντίζουμε.

Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι αποτελούν το 50% των εργαζομένων του φορέα, οι οποίοι κατ' ουσία καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του φορέα, και όχι επικουρικές ανάγκες, εξ' αιτίας της διαχρονικής υποστελέχωσης αυτού.

Η αποχώρησή τους θα σημάνει ουσιαστικά, και χωρίς διάθεση υπερβολής, την πλήρη αδυναμία παροχής υπηρεσιών, και με ασφάλεια, προς τους ωφελούμενους του φορέα καθώς δεν θα μπορούν να καλυφθούν οι ανάγκες για 24ωρη λειτουργία σε 7ήμερη βάση.

Οι εργαζόμενοι δεν προτίθενται να αναλάβουν την οποιαδήποτε ευθύνη, διοικητική και ποινική, για οποιεσδήποτε δυσλειτουργίες οι οποίες οφείλονται στην υποστελέχωση αλλά και στα υπόλοιπα διαχρονικά λειτουργικά προβλήματα του φορέα.

Δεν υπάρχει η πολυτέλεια να στερηθεί ο φορέας προσωπικό πρώτης γραμμής.

Πληροφορούμαστε ότι για τους αντίστοιχους συναδέλφους των νοσοκομείων, το Υπουργείο Υγείας θα προβεί σε ανανέωση των συμβάσεων τους.

Προκύπτει λοιπόν το ερώτημα γιατί δεν προβλέπεται ανανέωση συμβάσεων και για όσους υπηρετούν στα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας.

Αιτούμαστε

Με τη ρητή επιφύλαξη παντός νόμιμου δικαιώματός μας, την άμεση, και εντός των προθεσμιών, ανανέωση των συμβάσεων προσωπικού COVID

Δεσμευόμαστε

Για τη δημοσιοποίηση του προβλήματος ώστε η κοινωνία της Κεντρικής Μακεδονίας να γνωρίζει για τους κινδύνους που ελλοχεύουν για την λειτουργία του φορέα και κατ' επέκταση την ασφάλεια των συγγενών τους που φροντίζουμε.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να θέσουμε για μία ακόμα φορά υπόψη σας το γεγονός ότι οι ανωτέρω συνάδελφοι τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει έρμαιο της γραφειοκρατίας όσο αφορά την μισθοδοσία τους.

Αυτή τη στιγμή και μετά λήξη του προγράμματος ΕΣΠΑ, που χρηματοδοτούσε τις συγκεκριμένες συμβάσεις, ανακοινώθηκε από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας ότι η καταβολή της μισθοδοσίας για τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριος θα πραγματοποιηθεί με έκτακτη επιχορήγηση στα Κ.Κ.Π..

Ωστόσο μέχρι και σήμερα δεν έχουν καταβληθεί τα δεδουλευμένα για τον μήνα Οκτώβριο και δεν προβλέπεται να καταβληθούν ούτε στο τέλος Νοεμβρίου.

Οι συνάδελφοι δλδ πέρα από την εργασιακή αβεβαιότητα απειλούνται από οικονομική δυσχέρεια καθώς είναι απλήρωτοι!!!

Τα σωματεία εργαζομένων Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ.

1. Ένωση Εργατοϋπαλληλικού Προσωπικού Π.Χ.Π.Θ. «Ο Άγιος Παντελεήμων»
2. Σωματείο Εργαζομένων Π.Α.Απ.Α.Θ «Ο Άγιος Δημήτριος» - Ι.Α.Α.
3. Σωματείο εργαζομένων Π.Χ.Π. Κιλκίς
4. Εργαζόμενοι Παραρτημάτων Σερρών κα Σιδηροκάστρου

Ο Πρόεδρος
Γούτσος Ιωάννης



Η Γενική Γραμματέας
Μακρή Ελένη